
24 березня 2018 року 

Продовжується цикл занять в рамках Школи майбутнього менеджера. 

Так, 24 березня поточного року, відповідно до затвердженого плану, 

проведено чергове заняття «Етика та етичні взаємовідносини в офісному 

середовищі» - перша частина. З учасниками Школи майбутнього менеджера 

зустрілась старший викладач кафедри менеджменту організацій Одеського 

регіонального інституту державного управління НАДУ при Президентові 

України  Наталія Володимирівна Привалова. Заняття було проведено у формі 

тренінгу, тому вивчення основних базових знань щодо етичних 

взаємовідносин в колективі було проведено  у формі «мозкового штурму», а 

закріплення теоретичних знань – через практику виконання відповідних 

завдань у формі «ділової гри». За результатами роботи у двох командах 

передбачалось визначення переможців, тому  учасники заняття проявили 

високу активність, згуртованість та командний дух. Важливим було те, що 

участь у занятті брали як випускники шкіл Одещини, так і студенти різних 

курсів самого інституту. Тобто, за результатами жеребкування учасниками 

кожної команди стали представники різні за віком та рівнем підготовки, але 

за умовами «ділової гри» всі проявили себе як «рівноправні партнери». В 

ході заняття розглядалися та обігравалися різні ситуаційні вправи щодо 

етичних взаємовідносин в колективі з реальних прикладів «офісного життя», 

тому саме інтерактивний формат вивчення матеріалу заявленої тематики, на 

думку всіх учасників, краще сприймався та мав абсолютну практичну 

спрямованість. 

Також випускники шкіл та студенти мали можливість обмінюватися 

думками, та отримали відповіді викладача на чисельні запитання 

теоретичного та практичного характеру.  

Важливо підкреслити, що атмосфера під час заняття була 

доброзичливою та дала можливість учасникам ближче познайомитися та 

зав’язати дружні стосунки. За результатами проведення заняття за кількістю 

набраних балів були визначені переможці як в командній роботі, так і за 

особистими здобутками. Капітани команд та найактивніші учасники 

отримали подарки та призи. 

Наступне, заняття за темою «Етика та етичні взаємовідносини в 

офісному середовищі» - друга частина, викладач Привалова Наталія 

Володимирівна проводитиме 31 березня поточного року о 10.00. До участі 

запрошуються всі бажаючі. 

 

 

 

 

 

 


